

“党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，是一次高举旗帜、凝聚力量、团结奋进的大会……”

11月21日，我市工信系统举行学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告会。宣讲分两场，即一场宣讲报告会和一次基层宣讲。宣讲报告会中，市委宣讲团成员，市工信局党委书记、局长张建岗围绕党的二十大主题和主要成果、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革等7个方面，向我市工信系统广大党员干部作了精彩宣讲，通过学习交流感悟，强化学思践悟能力，汲取昂扬前行力量。

“党的二十大报告，深邃精辟、气势磅礴、擘画未来，闪耀着马克思主义真理的光芒，每读一遍都有新的感悟。只有全面、系统、深入学习，才能完整、准确领会党的二十大精神，深刻理解是什么、干什么、怎么干，为贯彻落实打下坚实的基础。”张建岗说道。

在宣讲到“过去五年的工作和新时代十年的伟大变革”时，张建岗用“新时代十年的伟大变革之山西篇章”“新时代十年的伟大变革之晋中成就”两个篇幅，带领大家共同回顾了党的十八大以来，山西、晋中经历的不寻常的发展历程、取得的巨大成就。

擎思想之旗，聚奋进之力，走赶考之路。

现场，参会人员聚精会神听，认真记笔记。

“宣讲主题鲜明、内涵丰富，既有理论深度，又有实践启发，对我们全面准确把握党的二十大精神，具有重要的指导意义。”市工信局节能科科长何伟说，“我们要进一步提高政治站位，把学习贯彻党的二十大精神作为当前首要政治任务，牢牢抓在手上、深深刻在心上、完整准确落在行动上。以‘时不我待’的紧迫感和‘冲锋在前’的奋斗姿态，不断将党的二十大精神转化为谋划工作的思路、推动工作的举措、落实工作的能力，奋力实现‘双碳’目标任务书、时间表、路线图，为晋中建设全省全方位推动高质量发展先行区贡献工信力量。”

当天，张建岗一行还来到晋中供水有限责任公司，通过现场宣讲、调研座谈、走访车间等方式，与该公司干部职工互动交流，了解公司的发展现状与所需所盼。

晋中供水有限责任公司副总经理张莹说：“聆听了宣讲，更加坚定了我们奉献供水事业的初心使命。今后，我们将继续以安全、优质、高效为工作目标，采取更多惠民生、暖民心举措，将党的二十大精神转化为推动工作的强大动力，积极谋划智慧供水体系建设，着力升级生产工艺、严格水质检测、持续优化营商环境，不断提升群众满意度和获得感，在推动经济社会高质量发展中贡献更大的供水担当。”

“通过学习，我深受鼓舞，目标在前、使命在肩。”晋中市水务投资建设有限责任公司党委工作组职工黄晓琪说，“作为一名基层党务工作者，我将以落实全面从严治党为主线，以规范党内政治生活为重点，以提高党员干部素质为根本，以基层党组织标准化、规范化建设为抓手，不断提升做好新时代党建工作的能力水平，做到内化于心、外化于行，真抓实干，开拓创新，在公司高质量发展具体工作中再创佳绩。”

## 以学促思 以思促行 以行见效

记者 闫淑娟

### 市工信系统举行学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告会

### 市新社会组织及市直民政系统举行学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团报告会

## 为党和人民的事业增添正能量

记者 闫晓媛

“深刻领会过去五年的工作和新时代十年的伟大变革”；

“深刻领会以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴”；

“深刻领会党的二十大对民政工作和社会组织提出的新任务”；

11月22日上午，市委宣讲团成员，市民政局党组书记、局长刘进文，围绕九个“深刻领会”，对我市新社会组织进行了一次振奋人心的党的二十大精神宣讲。

“十九大以来的五年，是极不寻常、极不平凡的五年。五年来，我们党团结带领人民攻克了许多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就。”宣讲中，刘进文旁征博引、深入浅出，辅以数据、图片和视频等资料，将我们党紧紧依靠人民，稳经济、战贫困、控疫情、应变局，创造出的一个个伟大成就娓娓道来。

“从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国，实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。”谈到新时代新征程中国共产党的使命任务时，他强调，中国式现代化是人口规模巨大的现代化，是全体人民共同富裕的现代化，是物质文明和精神文明相协调的现代化，是人与自然和谐共生的现代化，是走和平发展道路的现代化。

台上讲得激情满怀，台下听得聚精会神，精彩之处，引发强烈共鸣。

“这次宣讲主题鲜明，视野宽广，既有高度，又接地气，聆听后很受教育，很有收获。”晋中新青年高校志愿者联合服务中心党支部书记、理事长韩俊明感慨万千，“努力把学习贯彻党的二十大精神激发出的热情，转化为服务社会、服务他人的具体行动，为全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。”

“收获满满正能量，这是一次立意高远、思想深邃、撼动人心的宣讲。党的二十大报告指出，实施积极应对人口老龄化国家战略，发展养老事业和养老产业，优化孤寡老人服务，推动实现全体老年人享有基本养老服务。”晋中市老年养护院党支部书记、院长白江峰表示，将以党的二十大精神为指引，朝着高质量发展的目标，全力开创养老事业新局面，努力把养护院建设成为功能齐全、设施完备、环境优美、服务优质、和谐美丽的养护家园。

团结就是力量，奋斗开创未来。宣讲中，刘进文多次提到“团结奋斗”，号召广大民政干部坚持学深学透、学用结合、服务大局，牢记团结才能胜利，奋斗才能成功，一步一个脚印把党的二十大精神及民政的重大部署付诸行动，见之于成效。

当天的宣讲结束后，刘进文还赶赴晋中市银行业协会进行调研座谈，并就大家关注的热点问题进行了互动交流。

“这次座谈，让我们对党的二十大精神有了更加深刻的理解和思考。”晋中邮储银行副行长李宏瑞信心坚定地说，今后的工作中，将在学习、领悟、行动等三个方面，全面统一到党中央决策部署要求上来，坚持底线思维，着力防范化解各类金融风险，为助力晋中经济腾飞团结奋斗，为党和人民的事业增添正能量。